

Ленинградская газета
г. Ленинград

7 1 ДЕК 1974

НА СЦЕНЕ — МОСКОВСКИЕ АРТИСТЫ

СЕГОДНЯ открывает гастроль в Ленинграде Московский театр имени Ленинского комсомола. На сцене Выборгского дворца культуры зрители увидят новую работу коллектива — «Тиль», жанр которой театр определил как «шутовскую комедию в двух частях по мотивам романа Шарля де Костера». Она написана драматургом Г. Гориним и поставлена главным режиссером театра М. Захаровым. В репертуар гастролей вошло де-

вать постановок. Ленинградцы увидят уже знакомые спектакли — драматическую фантазию М. Захарова и Ю. Визбора «Автоград-XXI», пьесу Л. Хелман «Лисички», эксцентрическую комедию Ю. Мочалова «Колонисты» (по произведениям А. Макаренко) и другие.

Московские артисты будут выступать на сценах Дворцов культуры — Выборгского, имени А. М. Горького и имени С. М. Кирова.